                                                                 Самостійна робота №14                                                         6 кл.

                                                                               Варіант 1

1. Розкрити дужки і знайти значення виразу: а) 8,3 + (4,5 - 6,3);
б) 4,1- (-5,6 + 6,9).
2. Записати суму виразів: х+12 і -16-х та спростити її.
3. Записати різницю виразів: 24-у і -12-у та спростити її.
4. У виразі: -4,3 – х + 4,8 - 4,5n взяти в дужки три останні доданки, поставивши перед дужками:
          а) знак "+";    б) знак "- ". 
5. Розв'язати рівняння: 8,4-(х-3,6)=18.
                                                                 Самостійна робота №14                                                         6 кл.

                                                                               Варіант 2

1. Розкрити дужки і знайти значення виразу: а) 5,7 + (4,8 - 6,3);
б) -8,12-(-4,68 + 2,3).
2. Записати суму виразів: 4,8 + n і -6,3 + m та спростити її.
3. Записати різницю виразів: m+4,8 і -6,3+n та спростити її.
4. У виразі: 27 – k - 9,7 + 7,4р  взяти в дужки три останні доданки, поставивши перед дужками:
            а) знак"+",   б) знак"-". 
5. Розв'язати рівняння: 9,3 + (3,1 - у) = 12,2.
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